
 

 

 معادلات گویاي زیر را حل کنید . )  مثال
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x، معادله aبه ازاي چه مقدار   )37مثال a x a
a x x x

−
+ =

−
2xداراي جواب    است؟ =

 
2،تساوي  tبه ازاي چه مقداري از )38مثال 1 0 / 2

1
t
t
+

=
−

 شود؟برقرار می 

 
، معادله kبه ازاي چه مقدار  )39مثال

( )
2

22

4 3
2 2 1 68

t t k
t t

− +
=

− + −
3tداراي جواب  =  است؟  −

 
 کاهیم ، کسر حاصل با کسر اولیه برابر می شود ، کسراولیه چیست؟واحد می 2افزاییم و از مخرج آن واحد می 2به صورت کسري   )40مثال

 
1xنسبت دو عدد   )41مثال 2yو  + 1برابر است با نسبت دو عدد  − x−  2وy 1y. اگر   +  را بیابید. xباشد ، مقدار  =

 
B,دو شیر آب  )42مثال A . به یک استخر متصل اند 

ساعت پر می شود . اگر شیر  12پر می کند . چنانچه دو شیر را با هم باز کنیم،آنگاه استخر در  Bساعت زودتر از شیر 10استخر را   Aشیر 

B ت پر می شود ؟به تنهایی باز باشد ، استخر در چند ساع 

 
 یک کیک را بین چند نفر تقسیم کردیم و به هریک مقدار مساوي رسید. سپس یک نفر دیگر به جمع آن اضافه شد و دوباره   )43مثال

1کیک را بین آنها تقسیم کردیم . در این مرحله به هر یک به اندازه  
6

 کمتر رسید. مشخص کنید درابتدا چند نفر بوده اند؟  

 


